

ПРОТОКОЛ № 8
засідання педагогічної ради
Лубенського лісотехнічного коледжу

23.04.2021 р.

м. Лубни

Присутні: 42 особи

Відсутні: 0

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд «Концепції освітньої діяльності за спеціальністю 187 «Деревообробні та меблеві технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології» за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у Лубенському лісотехнічному коледжі»

(Рева В.В.)

2. Про зарахування курсів підвищення кваліфікації педагогічними працівниками, які пройшли навчання протягом квітня 2021 року.

(Корнієнко С.П., непрацівники)

1. СЛУХАЛИ: Рева В.В., заступника директора з навчальної роботи, який ознайомив присутніх зі змістом нової «Концепції освітньої діяльності за спеціальністю 187 «Деревообробні та меблеві технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології» за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у Лубенському лісотехнічному коледжі», що розроблена відповідно до встановлених вимог Ліцензійних умов.

ВИСТУПИЛИ: Сендзюк Р.В., директор коледжу, який повідомив, що «Концепція освітньої діяльності за спеціальністю 187 «Деревообробні та меблеві технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології» за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у Лубенському лісотехнічному коледжі» розроблена у зв'язку з необхідністю ліцензування спеціальності 187 «Деревообробні та меблеві технології».

2. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. – завідувача навчально-методичного кабінету, про розгляд клопотань Грибович Є.С., Козачкової А.С., Реви В.В. щодо визнання результатів підвищення кваліфікації. Доповідач повідомила, що вищеперераховані викладачі пройшли підвищення кваліфікації з різних напрямків, скориставшись послугами освітніх ресурсів.

ВИСТУПИЛИ: Грибович Є.С., викладач фахових дисциплін, яка проінформувала, що на освітній платформі «Соціальна перспектива» Вінницького соціально-економічного інституту ЗВО «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «України» пройшла підвищення кваліфікації по

темі «Інновації та кращі практики у роботі викладача - 2021». Повідомила, що курс було проведено в дистанційному режимі з поєднанням синхронної та асинхронної роботи учасників у період з 29 березня 2021 р. до 18 квітня 2021 р. Під час навчання ознайомила з останніми досягненнями педагогічної науки, а також суміжних із нею галузей знань з питань підготовки фахівців освіти. Також ознайомила присутніх з низкою компетентностей, які було сформовано та оновлено. За результатами підвищення кваліфікації отримала сертифікат ХЛJAQ-CE000004, який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 30 год./1 кредит ЄКТС.

Рева В.В., викладач географії, повідомив, що прийняв участь у XXIII Міжнародній науково-практичній конференції «Формування компетентного фахівця в інноваційному освітньому середовищі України», яка відбулася 20 квітня 2021 р. на базі КЗВО «Барський гуманітарно-педагогічний коледж ім. М. Грушевського». Доповідач проінформував, що у конференції взяли участь представники десяти вищих навчальних установ США, Польщі, Чехії, Італії, Словацької республіки та 120 провідних закладів вищої освіти України, а також ознайомив з питаннями, які висвітлювалися на даній конференції. За результатами навчання отримав сертифікат МК№20.04-1592 від 20.04.2021 р., який посвідчує тривалість навчання 12 год./0,4 год. кредиту ЄКТС.

Козачкова А.С., викладач української мови та культурології проінформувала, що скориставшись послугами різних освітніх ресурсів пройшла підвищення кваліфікації з таких тем: «Методи арттерапії на уроках української мови», «Віртуальні дошки в освітньому процесі: можливості та перспективи». Також прийняла участь у XXIII Міжнародній науково-практичній конференції «Формування компетентного фахівця в інноваційному освітньому середовищі України» на базі КЗВО «Барський гуманітарно-педагогічний коледж ім. М. Грушевського». Доповідач ознайомила присутніх з програмами підвищення кваліфікації та результатами навчання, а також надала підтверджуючі документи:

- сертифікат №884779938181 від 05.04.2021 р., який посвідчує тривалість навчання 6 год./0,2 кредиту ЄКТС;
- сертифікат №673831813107 від 27.03.2021 р., який посвідчує тривалість навчання 6 год./0,2 кредиту ЄКТС;
- сертифікат МК№20.04-1522 від 20.04.2021 р., який посвідчує тривалість навчання 12 год./0,4 кредиту ЄКТС.

ВИСТУПИЛИ: **Рева В.В.**, заступник директора з навчальної роботи, який запропонував задовольнити клопотання Грибович Є.С., Козачкової А.С. про визнання результатів підвищення кваліфікації.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Грибович Є.С. голосували:

«за» - 41 особа,

«проти» - 0,
«утрималось» - 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С.
голосували:

«за» - 41 особа,
«проти» - 0,
«утрималось» - 0,
не голосували – 1 особа.

Ковальчук О.І., голова циклової комісії спеціальності «Лісове господарство», який запропонував задовольнити клопотання Реви В.В. про визнання результатів підвищення кваліфікації.

За дану пропозицію голосували:

«за» - 41 особа,
«проти» - 0,
«утрималось» - 0,
не голосували – 1 особа.

РІШЕННЯ ПЕДРАДИ

1. Концепцію освітньої діяльності за спеціальність 187 «Деревообробні та меблеві технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології» за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у Лубенському лісотехнічному коледжі» схвалити та рекомендувати до затвердження.

2. Визнати результати підвищення кваліфікації згідно отриманих сертифікатів таких педагогічних працівників коледжу:

- Грибович Є.С. в обсязі 30 год./1 кредит ЄКТС;
- Реви В.В. в обсязі 12 год./0,4 кредиту ЄКТС;
- Козачкової А.С. в обсязі 24 год./0,8 кредиту ЄКТС;

Голова педради

Р.В. Сендзюк

Секретар

Г.В. Тихович